

“一吐为快”架起亲子沟通“连心桥”

航海西路街道开展别开生面亲子“吐槽大会”

本报讯 为更好弘扬家风,培养良好的亲子关系及家庭氛围,近日,中原区航海西路街道儿童公园社区组织开展了一场别开生面的亲子“吐槽大会”,旨在为亲子间提供一个开放、轻松的交流平台,让双方能够畅所欲言,增进彼此的理解与信任。

活动现场没有了往日的严肃氛围,取而代之的是轻松和欢笑。“吐槽大会”打破常规,为亲子间提供了一个可以“大胆说出口”的平台。孩子们率先开启“吐槽”模式。有的抱怨家长总是玩手机,没有时间陪自己玩游戏;有的吐槽家长给自己报了太多兴趣班,压得自己喘不过气来。孩子们的话发自肺腑,让家长们陷入沉思。家长们也有话说:有

吐槽孩子写作业太磨蹭的,有吐槽生活自理能力差的……每个“吐槽”点都引起了其他家庭的共鸣。这些看似抱怨的话,实则是亲子间情感的另一种表达方式。家长和孩子们互相拥抱。一位家长感慨地说:“以前真不知道孩子心里是这么想的,总觉得给他最好的安排就是对他好,今天才明白他真正需要的是什么。”孩子们也表示,原来爸爸妈妈也有这么多烦恼。

“吐槽大会”是一场欢乐的聚会,更是一次深度的亲子沟通活动,这种新颖的方式,让家长和孩子能直面彼此的问题,释放内心情感,为家庭和谐注入新活力。

记者 唐善普 通讯员 张倩 文/图



林山寨街道 树叶“画”童趣 网格绘和美

本报讯 为丰富辖区儿童青少年的课余时间,增强孩子们的创造精神和实践能力,培养孩子们对大自然的热爱之情和保护意识,近日,中原区林山寨街道河南工大社区联合西斯达大树幼儿园、郑州地铁10号线市中心医院站开展了“秋尽立冬始 美好正当时”主题活动,儿童观察团、巾帼志愿者等参加了活动。

在地铁工作人员的带领下,儿童观察团成员们参观了车站闸机、车站控制室、消防设施、购票设施等等区域,工作人员讲解了安全过闸、安全乘梯、排队候车、文明礼让、消防安全等安全乘车常识,并现场播放了乘坐电梯、进站乘车等安全知

识小视频,引导青少年自觉养成文明出行的好习惯,提升文明乘车素养,助力儿童友好城市建设。

参观完成后,孩子们开始制作自己的树叶“画”,认真找寻独特的树叶,不断构思如何创作,用大小不同、形态各异、颜色缤纷的树叶,裁剪成喜欢的形状,拼贴出造型各异的图案,把一抹抹秋色镶嵌在树叶画中,温暖迎接冬天。作品展现了孩子们对自然之美的独特感受,更体现了他们丰富的想象力和创造力。

“活动寓教于乐,锻炼了孩子们动手能力和创造力,促进友谊与团队合作,很不错。”家长称赞说。

记者 唐善普 通讯员 张一帆

秦岭路街道 大手牵小手 一起来运动



本报讯 为丰富辖区居民的文化生活,增进幼儿与家长的亲子互动,营造积极向上的社区氛围,近日,中原区秦岭路街道金源社区携手辖区幼儿园开展“大手牵小手 一起来加油”亲子趣味运动会,60余个家庭热情参与。

运动会在机械操、平衡车、花样篮球表演中活力开场,小小运动员的脸上洋溢着阳光般灿烂的笑容。整场运动会融合了健身强体、趣味娱乐、竞技协作等多种元素,有“火炬传递”

“快乐跳跳”“穿越迷宫”“疯狂拳击手”等15个有趣的项目,让孩子们和家长尽情享受运动带来的快乐。

“平时工作忙,陪孩子运动的时间很少,今天认识了同小区的一些邻居,孩子们也交到了新的朋友,感触很大,收获多多。”家长李女士感慨地说,家长和孩子“并肩作战”,在运动中享受到亲子幸福时光。

记者 唐善普 通讯员 孙静 文/图

棉纺路街道 探绘本之趣 助快乐成长

本报讯 近日,中原区棉纺路街道锦绣城社区组织开展“探绘本之趣 助快乐成长”探险主题绘本阅读分享活动,带领孩子们走进蚯蚓的世界,感受童真与欢乐,帮助孩子们培养乐观、正向的态度,及多元思考的习惯,丰富未成年人的课外生活。

本次活动邀请绘本老师为孩子们解读绘本故事《蚯蚓的日记》。老师用生动有趣的方式,引导孩子们观察绘本中的每一个细节,从蚯蚓的表情到它周围的环境。为了让这次活动更加有纪念意义,老

师将提前捕捉到的蚯蚓供大家一起更直观的观察,在阅读过程中,孩子们分享自己觉得最有趣的部分,或者提出自己的疑问,“蚯蚓为什么要在下雨天钻出地面呢?”大家一起讨论,激发孩子们的想象力和求知欲。最后老师和孩子们一起将捕捉的蚯蚓放到了花园的泥土里。

此次活动不仅是一次阅读分享,更是一次社区亲子交流、孩子们相互认识的好机会,营造了更加浓厚的文化氛围,让孩子们对阅读和探索的兴趣更加浓烈。

记者 唐善普 通讯员 魏艺璇

三官庙街道 走进“流动课堂” 寻访红色足迹

本报讯 11月11日上午,中原区三官庙街道西环路社区联合郑州市雕塑研究所,组织须水镇中心小学参观“红旗屹立薪火相传”大别山精神雕塑陶艺创作作品展,以“红色流动课堂”为主题,让青少年党史学习教育“燃”起来。

孩子们在讲解员的带领下参观了栩

栩如生的雕塑,孩子们被一座座珍贵的雕像深深吸引。他们或驻足观看,或低声讨论,或认真记录,崇敬之情溢于言表。

下一步,西环路社区将继续引导激励青少年在红色文化教育活动中汲取成长的力量,让红色基因“活”起来,让奋斗意识“燃”起来。 记者 唐善普 通讯员 关康宁

西流湖街道 “新青年·会阅读” 丰富青少年文化生活

本报讯 11月11日,中原区西流湖街道凯旋路社区开展了主题为“新青年·会阅读”青少年读书活动,旨在丰富社区青少年的文化生活,提高青少年的道德素质和文化素养。

网格员首先分享了读书的重要性,通过读书提高自己的综合素质。随后组织青

少年们自行挑选喜欢的书阅读。活动还设置了互动环节,青少年们畅所欲言,分享书中的好词好句和自己的阅读心得。

接下来,凯旋路社区将充分利用文化资源,开展形式多样的阅读活动,提高辖区青少年的人文素质和道德修养。

记者 唐善普 通讯员 田磊

桐柏路街道 “童心童话 戏·聚社区”小剧场表演开演

本报讯 每个人心里都有一个童话梦,梦里我们变成了公主、英雄,可以飞上蓝天,可以战胜坏人……这个梦如同一颗奇妙的种子,在心灵润土播种最初的梦想与善念。近日,中原区桐柏路街道正商明钻社区青少年教育志愿者服务队组织辖区青少年在网格内开展了“童心童话 戏·聚社区”小剧场表演活动。

演出的作品是英国作家肯尼思·格雷

厄姆的经典童话《柳林风声》,讲述了4个森林里的动物朋友——鼹鼠、河鼠、獾先生和蟾蜍之间的冒险故事,情节引人入胜,蕴含深刻的生活哲理,鼓励探索自然之美、珍惜友谊以及勇于面对挑战。故事内容熟悉而新鲜、简明而深刻,小演员们十分投入,用坚持不懈的努力带来完美的演出,让大家感受到了戏剧的魅力。

记者 唐善普 通讯员 葛莎莎